
Dobri ljudi su sreća na ovom svetu 
 

U svetu tehnike i medija u kome živimo naše živote na brzinu, setimo se dobrote, tek 

onda kada nam je teško. Pre dobrote ređaju se mnoge druge osobine koje su nam bitne i 

mnoge druge stvari koje su nam bitne: zdravlje, izdržljivost, trpeljivost, tolerancija. Šta je 

zapravo dobrota, i koje delo se može smatrati dobrim delom? 

Ljudi su spremni da pojave posmatraju ne zadirući u suštinu stvari. I mediji nam 

predstavljaju takav način razmišljanja. U svetu oko nas postoje dobri i loši momci, a presudu 

ko je dobar, a ko loš donosimo olako, za tren i na osnovu svojih ličnih dobiti. Pogledajmo 

neke od paradoksa u savremenom svetu. 

U  Americi su 11. Septembra neki ljudi, koje su nazvali teroristima i esencijom zla, 

srušili Kule Bliznakinje. Tom prilikom je poginulo 3000 ljudi. Krivci za ovaj događaj 

označeni su kao Avganistanski Talibani. Američka vlada poslala je vojnike u Avganistan i 

Irak u borbu protiv zla. Američki vojnici su ušli u Irak misleći da čine dobro, no istina je 

bitno drugačija. Ulaskom u Avganistan i Irak do sada je ubijeno milion ljudi. Hajde opet da 

preispitamo ko je dobar, a ko loš?  

Istinski dobar čovek, nikada neće drugome učiniti ono što ne želi da se dogodi njemu 

samome. Dobar čovek uvek misli na drugog, pre nego na sebe. Ne postoji dobar čovek koji se 

ogorčeno bori za neki interes svim sredstvima. Ono protiv čega se boriš, to i postaješ. Dobri 

ljudi se ne bore, dobri ljudi razgovaraju. Na osudu odgovaraju osmehom. „Ko tebe kamenom, 

ti njega hlebom“, piše u Bibliji. Dobar čovek ne uzima oblik zla i onda kada je zlu podvrgnut.  

Jedina prava borba protiv zla jeste da svi u sebi čuvamo ono što jeste dobro. A kako 

znati šta je zapravo dobro. Pa to je lako – dobrota je suprotna zlu.   Dobri ljudi, svojim 

primerom, sopstvenim načinom života menjaju ljude oko sebe. Oni ne pokušavaju nametati 

sopstvenu volju drugima sa uverenjem da čine dobro.  

Svaki čovek ima slobodnu volju, niko, ne treba na sebe da uzima ulogu sudije i da 

drugima sudi zbog njegovih dela. Svako mora misliti na to da on sam uvek čini dobro. Iz 

dobrote se rađa ljubav. Ljubav prema bližnjima, ljubav prema prirodi, ljubav prema poslu... 

Ljubav. Iz zla se rađa mužnja. Onaj ko nekoga mrzi ne može biti dobar. Dobar čovek može 

izbaciti zlo iz mnogih ljudi. Dobar čovek može otkriti dobroga čoveka u ljudima koji čine 

zlo. Dobar čovek može izvesti na put ljude zaslepljene mržnjom i pohlepom. Dobri ljudi su 

sreća na ovom svetu. 



 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 

OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA 

MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI 

SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ 

NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U 

SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 

DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM 

FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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